

САВЕЗ УДРУЖЕЊА МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА ПРЕДШКОЛСКИХ УСТАНОВА СРБИЈЕ
БЕОГРАД, Господар Јевремова 18



www.sumspus.rs

e-mail sumspus@gmail.com

**ДИРЕКТОРИМА ПУ СРБИЈЕ
СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА И САРАДНИЦИМА
МЕДИЦИНСКИМ СЕСТРАМА**

**КОНКУРС ЗА РАДОВЕ ИЗ ОБЛАСТИ ПРЕВЕНТИВНО
ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ**

НАЗИВ СТРУЧНОГ СКУПА:

**XXVII СТРУЧНИ СУСРЕТИ –
Холистички приступ кроз здравствено васпитне садржаје у
превенцији и очувању здравља деце предшколског узраста –
МОДУЛ 2**

ПОДТЕМА:

- УЛОГА МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ НА ПОСЛОВИМА ПЗЗ У „ГОДИНАМА УЗЛЕТА“

**КОНГРЕС ЈЕ АКРЕДИТОВАН ОД ЗДРАВСТВЕНОГ САВЕТА СРБИЈЕ
УЗ КОНГРЕС СА 6 БОДОВА ЗА УЧЕСНИКЕ ДОБИЈАЈУ СЕ И ЈОШ ДВА ПО 6 БОДОВА ЗА
ДВА КУРСА.**

Циљ: афирмисање улоге сестре на превентивно здравственој заштити у процесу имплементације
Основа програма ПВО „Године узлета“

Смернице:

- како сестре на превентивно-здравственој заштити виде властиту улогу у процесу промена које теку у вртићима са имплементацијом Основа програма предшколског васпитања и образовања „Године Узлета“
- Шта види као промену која се дешава ПУ установи, а да је у вези са „Године узлета“ и да је и колико у томе учествовала и на који начин и слично;
- Где је место здравствено васпитног рада са децом и породицом у оквиру „Година узлета“ и како га реализује

ПОДТЕМЕ:

1. УЛОГА МЕД. СЕСТРЕ У РАДУ СА ДЕЦОМ, ВАСПИТАЧИМА И РОДИТЕЉИМА КРОЗ РАЗЛИЧИТЕ ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТНЕ САДРЖАЈЕ
2. ЗДРАВСТВЕНО ВАСПИТНИ САДРЖАЈИ КАО ПРИМЕРИ ДОБРЕ ПРАКСЕ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПЗЗ У ПУ – базирати се на 16 едукативних садржаја Програма „Здрав вртић“
3. ОРГАНИЗАЦИЈА ФИЗИЧКЕ СРЕДИНЕ КАО МОГУЋНОСТ И ПОДРШКА ДЕЦИ ЗА СЛОБОДНО КРЕТАЊЕ НА РАЗЛИЧИТЕ НАЧИНЕ;
4. РУТИНЕ И РИТУАЛИ
5. ИСКУСТВА У РАДУ СА ДЕЦОМ ОБОЛЕЛОМ ОД ХРОНИЧНИХ НЕЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ И ПОТРЕБА ЗА ТЕРАПИЈОМ – ПРИКАЗ СЛУЧАЈА
6. ИСКУСТВА ИЗ СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА РАНИХ ИНТЕРВЕНЦИЈА И

ПОДРШКЕ ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ У ПРОЦЕСУ ИНКЛУЗИЈЕ ПРИКАЗ СЛУЧАЈА

7. ИСКУСТВА ИЗ ПРОЈЕКТА „ПОДСТИЦАЈНО РОДИТЕЉСТВО КРОЗ ИГРУ„

8. ИСКУСТВА ИЗ ПРОЈЕКТА „ ПРАЋЕЊЕ ЛИНЕАРНОГ РАСТА ДЕЦЕ“

<i>Шта треба да се види кроз радове</i>	РАДОВИ ТРЕБА ДА СЕ БАЗИРАЈУ НА РЕАЛНИМ ПРИМЕРИМА ИЗ ПРАКСЕ МЕД.СЕСТРЕ- ПРИКАЗ СЛУЧАЈА (На пример код организације рада са децом са хроничним незаразним обољењима, дијабетесом,алергијама,дати приказ случаја јер је свакако веома важно представити ваш начин решавања одређене ситуације
<i>Битно је :</i>	Неколико препорука за припремање стручних радова Резимеи треба да су кратки и јасни, без општих места. У резимеима је важно истаћи елементе из рада који јасно издвајају аутентичност рада, оно што га разликује од свих осталих радова. Немојте оптерећивати слајдове цитатима,ма чији да су, деловима „Година Узлета“ , цитат из неког од приручника из едиције „Године лета „ може се наћи као потврда за идеју коју сте добили на једном од слајдова. У презентацијама се често налази превише слика, малих димензија. На једном слајду је довољна једна или максимално две фотографије које приказују моменат из реалне ситуације, и где се уочљиво управо оно што аутори рада желе да прикажу. Препорука је да се користе што више кратки видео снимци без музичке подлоге, већда се чују деца и разговор који се води у том моменту.
<i>Писање рада (насловна страна)</i>	Рад треба да садржи следеће информације: <ul style="list-style-type: none">• назив институције, место ,е-mail, телефон• имена аутора (коаутора)/презентатора,• назив рада (треба да буде концизан, али прецизно формулисан, написан великим словима, 12, болдиран). Резиме има до 500 речи,заједно са са издвојеним кључним речима, (до 5 кључних речи) и садржи: значајне сегменте у односу на тему рада, начин остваривања циљева, методологију , кључне резултате, закључке и педагошке импликације.
	Назив рада не може бити литераран – из наслова рада треба да се јасно препозна садржај,односно подтема
<i>Достављање радова</i>	Насловна страна резимеа и фајла-прилога(фотографије, ППП,видео клипови) се достављаја искључиво електронском поштом на : komisijapreventiva@gmail.com до 10 априла 2024. Рад се доставља у текст процесору Microsoft Word, страница А4 формата, фонт Times New Roman, величина слова 12, проред 1,5 <u>фајл именовати исто као назив резимеа.</u>
	Рукописе прегледају, одабирају чланови Програмског одбора и само они радови који испуњавају циљеве, у складу су са темом и радови који су написани по упутству – биће прихваћени, презентовани и објављени. Ауторима радова које Програмски одбор <u>не прихвати</u> биће достављен одговор у писаној форми до 15.априла 2024. <u>Текстови за Зборник за област ВОР потребно је да се пошаљу</u>

	<p><u>најкасније до 10.априла 2024године, најдуже на 7 страна формата А4,уз фотографије и остале прилоге,</u></p> <p><i><u>Текстови радова који су непотпуни и који не стигну у предвиђеном року НЕЋЕ СЕ ШТАМПАТИ у Зборнику.</u></i></p> <p><u>Радови за ЗБОРНИК несмеју бити у ПДФ формату или скенирани, односно не морају бити оверени печатом установе.</u></p>
<i>Консултације</i>	<p>Савез је на располагању ауторима радова за консултације и савете. Контакт особе :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Драгана Антић 0628864863, - Бранкица Стојковић0638668850, - Гордана Кулић 060 3320251 - Ивана Перуничих 0641819660 - Јулкица Чабрило 069 2441130 - Љубинка Вујић 063 560178 - Жаклина Митровић 063 1181210
<i>Трајање презентације</i>	Трајање презентације. До 20 минута укупно.
<i>Нахнада за пријаву радова</i>	<p>Надокнада за преглед и одабир радова износи 2500,00 дин коју треба уплатити по добијању предрачуна,до 10.марта 2024 године.</p> <p>Предрачуни преко агенције „Елдорадо“ Смедерево, Tel/fax: (026) 4645-820 eldoradosd@mts.rs , Мобилни 064 9579755</p>
<i>Термини</i>	КОНГРЕС СЕ ОДРЖАВА ОД 14.-16. ЈУНА 2024 године
<i>Обавештења</i>	Списак прихваћених радова биће прослеђен ауторима а биће и постављен на сајту Савеза до 1.април.2024.

06.11.2023 године

Управни одбор